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Możesz tego uniknąć

... do stojącego na skrzyżowaniu i oczekującego na zmianę świateł samochodu podbiegł młody mężczyzna. Sprawca wybił szybę w bocznych drzwiach od strony pasażera i skradł leżącą na siedzeniu torebkę z zawartością dokumentów, telefonu komórkowego, kluczy do mieszkania i pieniędzy;

... kierująca samochodem straciła torebkę z zawartością dokumentów, pieniędzy, kart płatniczych oraz rzeczy osobistych;

... odnotowano kradzież torebki na tzw. "wyrwę";

Apelujemy
· blokowanie w czasie jazdy drzwi pojazdów oraz nie pozostawienie na siedzeniach 
i w widocznych miejscach torebek lub saszetek oraz innych przedmiotów wartościowych;

· bagaże tj. torby, plecaki, nesesery i inne rzeczy powinny być w schowkach lub bagażniku, pozostawienie ich na widoku będzie zachętą dla złodziei (dotyczy to też zakupów pozostawianych w aucie przed sklepami). Rzeczy tych nie chowaj też do bagażnika dopiero w miejscu zaparkowania;
· posiadane przy sobie dokumenty zawsze muszą być schowane w wewnętrznych kieszeniach ubrania, a pieniądze rozdzielone na kilka części i umieszczone w różnych miejscach, dobrym rozwiązaniem jest też pozostawienie paru drobnych monet 
w kieszeni zewnętrznej - na bilety lub małe wydatki;
· szczególną ostrożność należy zachować podczas wsiadania i wysiadania ze środków komunikacji, wtedy bowiem podróżny narażony jest najbardziej na kradzież bagażu, portfela, telefonu komórkowego lub innych wartościowych przedmiotów, oczekując na peronie lub przystanku należy sprawdzać, czy ktoś nas nie obserwuje; 
· unikaj okazywania swojej zamożności, szczególnie gdy przez miasto będziesz poruszać się pieszo;

· nie noś wszędzie ze sobą rzeczy cennych, które nie są Ci potrzebne (np. palmtop, walkman, gry elektroniczne, drogi zegarek, droga biżuteria itp.); unikaj też noszenia przy sobie dużej gotówki - duże transakcje można załatwiać przez Bank;

· unikaj nocnych spacerów. Jeśli już musisz poruszać się nocą to omijaj ciemne zaułki, przejścia podziemne, nieoświetlone parki, czy dzielnice szczególnie niebezpieczne. Nie mając samochodu lub towarzystwa dobrych znajomych skorzystaj lepiej 
z taksówki, a poruszając się pieszo wybieraj drogi ruchliwe i dobrze oświetlone. Nie chodź też w nocy pod silnym wpływem alkoholu;

Nie powinniśmy być obojętni, na to co dzieje się wokół nas. Zareagujmy na każdy wybryk chuligański, na każdy sygnał, że może być popełnione przestępstwo. Liczymy na współdziałanie naszych mieszkańców, na informacje od nich. Czekamy całą dobę. Również anonimowo. Sprawdzimy każdy sygnał. 
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